Ha Bxox anroput™ma noaércs HaTypanbHOE YHCI0 N. AIrOPUTM CTPOUT MO HEMY
HOBOE YHCIIO R cineayroumm oopa3oM.

1. Crpourcs qBouuHas 3anuch uucua N.
2. K oTo#i 3amuMcH JONMCHIBAIOTCS cChpaBa ewmE JABa paspsjga Mo
CIEAYIOUIEMY NPaBUILY:
1. cknaaeiBaloTCs Bce HM(PHI ABOMYHON 3alUCH, U OCTATOK OT
JIelIeHUs1 CyMMBbI Ha 2 JONMCBIBAeTCSA B KOHEIL 4Mcia (cnpasa).
Hanpumep, 3anuce 11100 npeobpasyercs B 3armuce 111001
2. HaJa 9TOM 3alMMCBI0 MPOM3BOAATCSA TE JK€ JACHCTBHSA — CIpaBa
JOTIHCHIBAETCS OCTATOK OT JeJIeHHs CyMMBbI LIM(pp Ha 2.

I'Ionyqelmaa TaKHM 06pa30M 3anucChb (B HEl Ha J1Ba pa3psia 6OJII>I.I.IC, YEM B 3aITHCH
HCXOJHOTO YHCiIa N) SIBJISICTCS JIBOMMHOH 3alTMCBI0 UCKOMOTO 4Yucia K.

VYKakuTe Takoe HauMeHbllee 4uciao N, I KOTOpPOro pe3yibTar padoThl
anroput™a Oonbie 125. B oTBeTe 3T0 4HMCIO 3anHUIINTE B ACCATHYHONH CHCTEME
CUUCJICHUA.

31
OtBerT:

k=0
while 1:
N=k
s=bin (N)
s=s5[2:]
summ=0
j=0
while j<len(s):
summ+=int (s[§])
j+=1
s=s+str (summ%2)
3j=0
while j<len(s):
summ+=int (s[j])
j+=1
R=0
s=s+str (summ%2)
i=0
j=len(s)-1

while i<len(s):

R+=int (s[i])* (2**

j-=1
i+=1
if R>125:
print (k)
break
k+=1
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